
regi_sex 抽出時性別 

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 男性 664 41.4 41.4 41.4 

2 女性 939 58.6 58.6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0 

regi_birthy 抽出時西暦生年 

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1981 118 7.4 7.4 7.4 

1982 89 5.6 5.6 12.9 

1983 110 6.9 6.9 19.8 

1984 103 6.4 6.4 26.2 

1985 87 5.4 5.4 31.6 

1986 115 7.2 7.2 38.8 

1987 81 5.1 5.1 43.9 

1988 72 4.5 4.5 48.3 

1989 87 5.4 5.4 53.8 

1990 62 3.9 3.9 57.6 

1991 73 4.6 4.6 62.2 

1992 93 5.8 5.8 68.0 

1993 64 4.0 4.0 72.0 

1994 56 3.5 3.5 75.5 

1995 70 4.4 4.4 79.9 

1996 70 4.4 4.4 84.2 

1997 61 3.8 3.8 88.0 

1998 67 4.2 4.2 92.2 

1999 58 3.6 3.6 95.8 

2000 67 4.2 4.2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0 
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regi_birthm 抽出時生月 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 139 8.7 8.7 8.7 

2 115 7.2 7.2 15.8 

3 137 8.5 8.5 24.4 

4 128 8.0 8.0 32.4 

5 137 8.5 8.5 40.9 

6 130 8.1 8.1 49.0 

7 151 9.4 9.4 58.5 

8 142 8.9 8.9 67.3 

9 145 9.0 9.0 76.4 

10 128 8.0 8.0 84.3 

11 99 6.2 6.2 90.5 

12 152 9.5 9.5 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_response Wave5回答 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1603 100.0 100.0 100.0 

 

w5_face01 性別 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 男性 644 40.2 40.2 40.2 

2 女性 934 58.3 58.3 98.4 

3 その他 9 .6 .6 99.0 

99 回答しない 16 1.0 1.0 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_face02 西暦生年 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1978 1978年 1 .1 .1 .1 

1979 1979年 1 .1 .1 .1 

1980 1980年 2 .1 .1 .2 

1981 1981年 113 7.0 7.0 7.3 

1982 1982年 87 5.4 5.4 12.7 

1983 1983年 109 6.8 6.8 19.5 

1984 1984年 105 6.6 6.6 26.1 

1985 1985年 88 5.5 5.5 31.6 

1986 1986年 117 7.3 7.3 38.9 

1987 1987年 79 4.9 4.9 43.8 

1988 1988年 71 4.4 4.4 48.2 

1989 1989年 86 5.4 5.4 53.6 

1990 1990年 61 3.8 3.8 57.4 

1991 1991年 73 4.6 4.6 61.9 

1992 1992年 92 5.7 5.7 67.7 

1993 1993年 64 4.0 4.0 71.7 

1994 1994年 58 3.6 3.6 75.3 

1995 1995年 68 4.2 4.2 79.5 

1996 1996年 70 4.4 4.4 83.9 

1997 1997年 59 3.7 3.7 87.6 

1998 1998年 67 4.2 4.2 91.8 

1999 1999年 58 3.6 3.6 95.4 

2000 2000年 68 4.2 4.2 99.6 

9999 回答しない 6 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_face03 ふだん収入になる仕事をしているか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 している 1401 87.4 87.4 87.4 

2 していない 199 12.4 12.4 99.8 

9 回答しない 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_face04 ふだん何をしているか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 通学している 34 2.1 2.1 2.1 

2 家事をしている 164 10.2 10.2 12.4 

8 非該当 1401 87.4 87.4 99.8 

9 回答しない 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_face05 収入になる仕事をしたいと思っているか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 思っていて，仕事さがしや開

業準備をしている 

73 4.6 4.6 4.6 

2 思っているが，仕事さがしや

開業準備はしていない 

97 6.1 6.1 10.6 

3 思っていない 29 1.8 1.8 12.4 

8 非該当 1401 87.4 87.4 99.8 

9 回答しない 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_face08 住居の種類 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 持ち家 903 56.3 56.3 56.3 

2 都道府県・市区町村営の賃貸

住宅 

77 4.8 4.8 61.1 

3 都市再生機構・公社等の賃貸

住宅 

28 1.7 1.7 62.9 

4 民営の賃貸住宅 441 27.5 27.5 90.4 

5 給与住宅（社宅・公務員住宅

など） 

61 3.8 3.8 94.2 

6 住宅に間借り 28 1.7 1.7 95.9 

7 会社等の独身寮・寄宿舎 21 1.3 1.3 97.3 

8 その他 40 2.5 2.5 99.8 

99 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_face09 従業地または通学地 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 自宅（住み込みを含む） 135 8.4 8.4 8.4 

2 同じ区・市町村 610 38.1 38.1 46.5 

3 他の区・市町村 688 42.9 42.9 89.4 

8 非該当 164 10.2 10.2 99.6 

9 無回答 6 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_face10_1 従業地または通学地までの交通手段-徒歩のみ 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1229 76.7 76.7 76.7 

1 はい 206 12.9 12.9 89.5 

8 非該当 164 10.2 10.2 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_face10_2 従業地または通学地までの交通手段-鉄道・電車 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 900 56.1 56.1 56.1 

1 はい 535 33.4 33.4 89.5 

8 非該当 164 10.2 10.2 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_face10_3 従業地または通学地までの交通手段-乗合バス 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1329 82.9 82.9 82.9 

1 はい 106 6.6 6.6 89.5 

8 非該当 164 10.2 10.2 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_face10_4 従業地または通学地までの交通手段-勤め先・学校のバス 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1421 88.6 88.6 88.6 

1 はい 14 .9 .9 89.5 

8 非該当 164 10.2 10.2 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_face10_5 従業地または通学地までの交通手段-自家用車 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 791 49.3 49.3 49.3 

1 はい 644 40.2 40.2 89.5 

8 非該当 164 10.2 10.2 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_face10_6 従業地または通学地までの交通手段-ハイヤー・タクシー 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1429 89.1 89.1 89.1 

1 はい 6 .4 .4 89.5 

8 非該当 164 10.2 10.2 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_face10_7 従業地または通学地までの交通手段-オートバイ 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1396 87.1 87.1 87.1 

1 はい 39 2.4 2.4 89.5 

8 非該当 164 10.2 10.2 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_face10_8 従業地または通学地までの交通手段-自転車 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1206 75.2 75.2 75.2 

1 はい 229 14.3 14.3 89.5 

8 非該当 164 10.2 10.2 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion01_a 現在の日本社会に対する認識-学歴がものをいう社会 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 そう思う 296 18.5 18.5 18.5 

2 どちらかといえばそう思う 830 51.8 51.8 70.2 

3 どちらかといえばそう思わな

い 

363 22.6 22.6 92.9 

4 そう思わない 104 6.5 6.5 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion01_b 現在の日本社会に対する認識-出身学校（学校歴）がものをいう社会 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 そう思う 263 16.4 16.4 16.4 

2 どちらかといえばそう思う 771 48.1 48.1 64.5 

3 どちらかといえばそう思わな

い 

439 27.4 27.4 91.9 

4 そう思わない 123 7.7 7.7 99.6 

9 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_opinion01_c 現在の日本社会に対する認識-努力すればむくわれる社会 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 そう思う 96 6.0 6.0 6.0 

2 どちらかといえばそう思う 636 39.7 39.7 45.7 

3 どちらかといえばそう思わな

い 

637 39.7 39.7 85.4 

4 そう思わない 227 14.2 14.2 99.6 

9 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion01_d 現在の日本社会に対する認識-仕事や事業でいったん失敗すると、人生のやり直しがしにくい社

会 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 そう思う 337 21.0 21.0 21.0 

2 どちらかといえばそう思う 740 46.2 46.2 67.2 

3 どちらかといえばそう思わな

い 

414 25.8 25.8 93.0 

4 そう思わない 106 6.6 6.6 99.6 

9 無回答 6 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion01_e 現在の日本社会に対する認識-お金があればたいていのことがかなう社会 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 そう思う 615 38.4 38.4 38.4 

2 どちらかといえばそう思う 790 49.3 49.3 87.6 

3 どちらかといえばそう思わな

い 

161 10.0 10.0 97.7 

4 そう思わない 26 1.6 1.6 99.3 

9 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_opinion01_f 現在の日本社会に対する認識-人と違う生き方を選びやすい社会 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 そう思う 97 6.1 6.1 6.1 

2 どちらかといえばそう思う 345 21.5 21.5 27.6 

3 どちらかといえばそう思わな

い 

787 49.1 49.1 76.7 

4 そう思わない 363 22.6 22.6 99.3 

9 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion01_g 現在の日本社会に対する認識-自然や環境を大切にしている社会 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 そう思う 87 5.4 5.4 5.4 

2 どちらかといえばそう思う 552 34.4 34.4 39.9 

3 どちらかといえばそう思わな

い 

742 46.3 46.3 86.2 

4 そう思わない 215 13.4 13.4 99.6 

9 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion01_h 現在の日本社会に対する認識-人との結びつきを大事にする社会 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 そう思う 162 10.1 10.1 10.1 

2 どちらかといえばそう思う 634 39.6 39.6 49.7 

3 どちらかといえばそう思わな

い 

632 39.4 39.4 89.1 

4 そう思わない 165 10.3 10.3 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_opinion01_i 現在の日本社会に対する認識-「どちらかといえばそう思わない」の選択を指示 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 そう思う 13 .8 .8 .8 

2 どちらかといえばそう思う 23 1.4 1.4 2.2 

3 どちらかといえばそう思わな

い 

1517 94.6 94.6 96.9 

4 そう思わない 8 .5 .5 97.4 

9 無回答 42 2.6 2.6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion02 どんな場合でも法に従うべきか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 どんな場合でも法に従うべき

だ 

382 23.8 23.8 23.8 

2 場合によっては良心に従うべ

きだ 

1083 67.6 67.6 91.4 

3 わからない 133 8.3 8.3 99.7 

9 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion03_a （A）税金でまかなうべき（B）サービスの利用者やその家族が負担すべき-病気の人に対する医

療 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 （A）に近い 531 33.1 33.1 33.1 

2 どちらかといえば（A）に近

い 

712 44.4 44.4 77.5 

3 どちらかといえば（B）に近

い 

233 14.5 14.5 92.1 

4 （B）に近い 70 4.4 4.4 96.4 

5 どちらともいえない 50 3.1 3.1 99.6 

9 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_opinion03_b （A）税金でまかなうべき（B）サービスの利用者やその家族が負担すべき-高齢者の介護 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 （A）に近い 419 26.1 26.1 26.1 

2 どちらかといえば（A）に近

い 

694 43.3 43.3 69.4 

3 どちらかといえば（B）に近

い 

300 18.7 18.7 88.1 

4 （B）に近い 120 7.5 7.5 95.6 

5 どちらともいえない 64 4.0 4.0 99.6 

9 無回答 6 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion03_c （A）税金でまかなうべき（B）サービスの利用者やその家族が負担すべき-幼児教育（保育を含

む） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 （A）に近い 1010 63.0 63.0 63.0 

2 どちらかといえば（A）に近

い 

407 25.4 25.4 88.4 

3 どちらかといえば（B）に近

い 

95 5.9 5.9 94.3 

4 （B）に近い 57 3.6 3.6 97.9 

5 どちらともいえない 25 1.6 1.6 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion03_d （A）税金でまかなうべき（B）サービスの利用者やその家族が負担すべき-義務教育 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 （A）に近い 1262 78.7 78.7 78.7 

2 どちらかといえば（A）に近

い 

268 16.7 16.7 95.4 

3 どちらかといえば（B）に近

い 

29 1.8 1.8 97.3 

4 （B）に近い 20 1.2 1.2 98.5 

5 どちらともいえない 18 1.1 1.1 99.6 

9 無回答 6 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_opinion03_e （A）税金でまかなうべき（B）サービスの利用者やその家族が負担すべき-高校教育 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 （A）に近い 792 49.4 49.4 49.4 

2 どちらかといえば（A）に近

い 

483 30.1 30.1 79.5 

3 どちらかといえば（B）に近

い 

191 11.9 11.9 91.5 

4 （B）に近い 85 5.3 5.3 96.8 

5 どちらともいえない 44 2.7 2.7 99.5 

9 無回答 8 .5 .5 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_opinion03_f （A）税金でまかなうべき（B）サービスの利用者やその家族が負担すべき-高等教育 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 （A）に近い 329 20.5 20.5 20.5 

2 どちらかといえば（A）に近

い 

458 28.6 28.6 49.1 

3 どちらかといえば（B）に近

い 

413 25.8 25.8 74.9 

4 （B）に近い 346 21.6 21.6 96.4 

5 どちらともいえない 49 3.1 3.1 99.5 

9 無回答 8 .5 .5 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_wbeing01_a K6-過去１か月の間、神経過敏に感じたか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 いつもあった 106 6.6 6.6 6.6 

2 たいていあった 253 15.8 15.8 22.4 

3 ときどきあった 486 30.3 30.3 52.7 

4 少しだけあった 339 21.1 21.1 73.9 

5 まったくなかった 417 26.0 26.0 99.9 

9 無回答 2 .1 .1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_wbeing01_b K6-過去１か月の間、絶望的だと感じたか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 いつもあった 77 4.8 4.8 4.8 

2 たいていあった 151 9.4 9.4 14.2 

3 ときどきあった 315 19.7 19.7 33.9 

4 少しだけあった 374 23.3 23.3 57.2 

5 まったくなかった 682 42.5 42.5 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_wbeing01_c K6-過去１か月の間、そわそわ、落ち着かなく感じたか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 いつもあった 88 5.5 5.5 5.5 

2 たいていあった 191 11.9 11.9 17.4 

3 ときどきあった 440 27.4 27.4 44.9 

4 少しだけあった 452 28.2 28.2 73.1 

5 まったくなかった 427 26.6 26.6 99.7 

9 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_wbeing01_d K6-過去１か月の間、気分が沈み込んで、何が起こっても気が晴れないように感じたか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 いつもあった 90 5.6 5.6 5.6 

2 たいていあった 211 13.2 13.2 18.8 

3 ときどきあった 376 23.5 23.5 42.2 

4 少しだけあった 436 27.2 27.2 69.4 

5 まったくなかった 487 30.4 30.4 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_wbeing01_e K6-過去１か月の間、何をするのも骨折りだと感じたか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 いつもあった 83 5.2 5.2 5.2 

2 たいていあった 175 10.9 10.9 16.1 

3 ときどきあった 332 20.7 20.7 36.8 

4 少しだけあった 483 30.1 30.1 66.9 

5 まったくなかった 526 32.8 32.8 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_wbeing01_f K6-過去１か月の間、自分は価値のない人間だと感じたか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 いつもあった 110 6.9 6.9 6.9 

2 たいていあった 139 8.7 8.7 15.5 

3 ときどきあった 280 17.5 17.5 33.0 

4 少しだけあった 347 21.6 21.6 54.6 

5 まったくなかった 724 45.2 45.2 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_wbeing02_a 生活満足度-生活全般 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 満足している 247 15.4 15.4 15.4 

2 どちらかといえば満足してい

る 

783 48.8 48.8 64.3 

3 どちらともいえない 319 19.9 19.9 84.2 

4 どちらかといえば不満である 186 11.6 11.6 95.8 

5 不満である 64 4.0 4.0 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_wbeing02_b 生活満足度-仕事 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 満足している 169 10.5 10.5 10.5 

2 どちらかといえば満足してい

る 

512 31.9 31.9 42.5 

3 どちらともいえない 339 21.1 21.1 63.6 

4 どちらかといえば不満である 249 15.5 15.5 79.2 

5 不満である 128 8.0 8.0 87.1 

8 非該当 202 12.6 12.6 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_wbeing02_c 生活満足度-家族との関係 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 満足している 633 39.5 39.5 39.5 

2 どちらかといえば満足してい

る 

579 36.1 36.1 75.6 

3 どちらともいえない 232 14.5 14.5 90.1 

4 どちらかといえば不満である 102 6.4 6.4 96.4 

5 不満である 48 3.0 3.0 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_wbeing02_d 生活満足度-友人・知人との関係 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 満足している 497 31.0 31.0 31.0 

2 どちらかといえば満足してい

る 

627 39.1 39.1 70.1 

3 どちらともいえない 358 22.3 22.3 92.5 

4 どちらかといえば不満である 89 5.6 5.6 98.0 

5 不満である 25 1.6 1.6 99.6 

9 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_wbeing03 幸福感 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 非常に幸せである 217 13.5 13.5 13.5 

2 幸せである 493 30.8 30.8 44.3 

3 まあ幸せである 605 37.7 37.7 82.0 

4 どちらともいえない 135 8.4 8.4 90.5 

5 あまり幸せではない 90 5.6 5.6 96.1 

6 幸せではない 38 2.4 2.4 98.4 

7 まったく幸せではない 18 1.1 1.1 99.6 

9 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_wbeing04 健康状態-現在 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 よい 463 28.9 28.9 28.9 

2 まあよい 527 32.9 32.9 61.8 

3 ふつう 362 22.6 22.6 84.3 

4 あまりよくない 218 13.6 13.6 97.9 

5 よくない 29 1.8 1.8 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_personal01_a パーソナリティ-活発で，外向的だと思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 158 9.9 9.9 9.9 

2 おおよそ違うと思う 322 20.1 20.1 29.9 

3 少し違うと思う 359 22.4 22.4 52.3 

4 どちらでもない 176 11.0 11.0 63.3 

5 少しそう思う 258 16.1 16.1 79.4 

6 まあそう思う 279 17.4 17.4 96.8 

7 強くそう思う 50 3.1 3.1 99.9 

9 無回答 1 .1 .1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_personal01_b パーソナリティ-他人に不満をもち，もめごとを起こしやすいと思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 292 18.2 18.2 18.2 

2 おおよそ違うと思う 596 37.2 37.2 55.4 

3 少し違うと思う 285 17.8 17.8 73.2 

4 どちらでもない 193 12.0 12.0 85.2 

5 少しそう思う 175 10.9 10.9 96.1 

6 まあそう思う 45 2.8 2.8 98.9 

7 強くそう思う 15 .9 .9 99.9 

9 無回答 2 .1 .1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_personal01_c パーソナリティ-しっかりしていて，自分に厳しいと思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 149 9.3 9.3 9.3 

2 おおよそ違うと思う 239 14.9 14.9 24.2 

3 少し違うと思う 368 23.0 23.0 47.2 

4 どちらでもない 324 20.2 20.2 67.4 

5 少しそう思う 321 20.0 20.0 87.4 

6 まあそう思う 166 10.4 10.4 97.8 

7 強くそう思う 32 2.0 2.0 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_personal01_d パーソナリティ-心配性で，うろたえやすいと思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 86 5.4 5.4 5.4 

2 おおよそ違うと思う 182 11.4 11.4 16.7 

3 少し違うと思う 184 11.5 11.5 28.2 

4 どちらでもない 167 10.4 10.4 38.6 

5 少しそう思う 473 29.5 29.5 68.1 

6 まあそう思う 350 21.8 21.8 90.0 

7 強くそう思う 159 9.9 9.9 99.9 

9 無回答 2 .1 .1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_personal01_e パーソナリティ-新しいことが好きで，変わった考えをもつと思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 83 5.2 5.2 5.2 

2 おおよそ違うと思う 204 12.7 12.7 17.9 

3 少し違うと思う 256 16.0 16.0 33.9 

4 どちらでもない 314 19.6 19.6 53.5 

5 少しそう思う 375 23.4 23.4 76.9 

6 まあそう思う 269 16.8 16.8 93.6 

7 強くそう思う 100 6.2 6.2 99.9 

9 無回答 2 .1 .1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_personal01_f パーソナリティ-ひかえめで，おとなしいと思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 162 10.1 10.1 10.1 

2 おおよそ違うと思う 213 13.3 13.3 23.4 

3 少し違うと思う 265 16.5 16.5 39.9 

4 どちらでもない 243 15.2 15.2 55.1 

5 少しそう思う 343 21.4 21.4 76.5 

6 まあそう思う 294 18.3 18.3 94.8 

7 強くそう思う 80 5.0 5.0 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_personal01_g パーソナリティ-人に気をつかう，やさしい人間だと思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 28 1.7 1.7 1.7 

2 おおよそ違うと思う 69 4.3 4.3 6.1 

3 少し違うと思う 109 6.8 6.8 12.9 

4 どちらでもない 286 17.8 17.8 30.7 

5 少しそう思う 551 34.4 34.4 65.1 

6 まあそう思う 437 27.3 27.3 92.3 

7 強くそう思う 118 7.4 7.4 99.7 

9 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_personal01_h パーソナリティ-だらしなく，うっかりしていると思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 79 4.9 4.9 4.9 

2 おおよそ違うと思う 152 9.5 9.5 14.4 

3 少し違うと思う 242 15.1 15.1 29.5 

4 どちらでもない 184 11.5 11.5 41.0 

5 少しそう思う 461 28.8 28.8 69.7 

6 まあそう思う 324 20.2 20.2 90.0 

7 強くそう思う 158 9.9 9.9 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_personal01_i パーソナリティ-冷静で，気分が安定していると思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 93 5.8 5.8 5.8 

2 おおよそ違うと思う 195 12.2 12.2 18.0 

3 少し違うと思う 364 22.7 22.7 40.7 

4 どちらでもない 326 20.3 20.3 61.0 

5 少しそう思う 322 20.1 20.1 81.1 

6 まあそう思う 254 15.8 15.8 96.9 

7 強くそう思う 47 2.9 2.9 99.9 

9 無回答 2 .1 .1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_personal01_j パーソナリティ-発想力に欠けた，平凡な人間だと思う 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 全く違うと思う 59 3.7 3.7 3.7 

2 おおよそ違うと思う 134 8.4 8.4 12.0 

3 少し違うと思う 276 17.2 17.2 29.3 

4 どちらでもない 295 18.4 18.4 47.7 

5 少しそう思う 351 21.9 21.9 69.6 

6 まあそう思う 345 21.5 21.5 91.1 

7 強くそう思う 140 8.7 8.7 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_job01 現職・働き方 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 正規の職員・従業員 939 58.6 58.6 58.6 

2 パート 165 10.3 10.3 68.9 

3 アルバイト 101 6.3 6.3 75.2 

4 労働者派遣事業所の派遣社員 39 2.4 2.4 77.6 

5 契約社員 51 3.2 3.2 80.8 

6 嘱託 11 .7 .7 81.5 

7 会社などの役員・経営者 9 .6 .6 82.0 

8 自営業主（従業員がいる） 13 .8 .8 82.8 

9 自営業主（従業員はいない） 42 2.6 2.6 85.5 

10 自家営業の手伝い（家族従

業員など） 

21 1.3 1.3 86.8 

11 内職 6 .4 .4 87.1 

88 働いていない 199 12.4 12.4 99.6 

99 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_job02 現職・職業（プリコード） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 製造・生産工程の仕事 （製

品の製造・組立，食品加工，機

械の整備・修理など） 

151 9.4 9.4 9.4 

2 建設・採掘の仕事 （建設作

業員，大工など） 

27 1.7 1.7 11.1 

3 輸送・機械運転の仕事 （ト

ラック・バス運転手，電車運転

士，パイロット，車掌，発電

員，機関士など） 

21 1.3 1.3 12.4 

4 販売の仕事 （小売・卸売店

主，店員，不動産売買，保険外

交，外勤の営業員など） 

162 10.1 10.1 22.5 

5 サービスの仕事 （理・美容

師，料理人，飲食店のホール担

当，ホームヘルパーなど） 

173 10.8 10.8 33.3 

6 事務の仕事 （一般事務，経

理，内勤の営業など） 

323 20.1 20.1 53.5 

7 専門的・技術的な仕事 （医

師，看護師，弁護士，教員，技

術者，デザイナーなど） 

437 27.3 27.3 80.7 

8 管理的な仕事 （企業・官公

庁の課長職以上，議員，経営者

など） 

19 1.2 1.2 81.9 

9 農林漁業の仕事 （農作物の

生産，酪農，漁師，林業従事者

など） 

36 2.2 2.2 84.2 

10 運搬・清掃・包装の仕事 

（倉庫のピッキング作業，配達

員，ビル・建物の清掃員など） 

34 2.1 2.1 86.3 

11 保安の仕事 （自衛官，警察

官，消防員，警備員など） 

17 1.1 1.1 87.3 

88 働いていない 199 12.4 12.4 99.8 

99 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_job03occ 現職・SSM職業小分類 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 501 自然科学研究者 2 .1 .1 .1 

503 機械・電気・化学技術者 23 1.4 1.4 1.6 

504 建築・土木技術者 9 .6 .6 2.1 

505 農林技術者 2 .1 .1 2.2 

506 情報処理技術者 61 3.8 3.8 6.1 

507 その他の技師・技術者 1 .1 .1 6.1 

508 医師 8 .5 .5 6.6 

509 歯科医師 2 .1 .1 6.7 

510 薬剤師 10 .6 .6 7.4 

511 助産婦 1 .1 .1 7.4 

512 保健婦 4 .2 .2 7.7 

513 栄養士 6 .4 .4 8.0 

514 看護婦・看護士 49 3.1 3.1 11.1 

515 あんま・はり灸師 8 .5 .5 11.6 

516 その他の保健医療従事者 54 3.4 3.4 15.0 

518 その他の法務従事者 2 .1 .1 15.1 

519 公認会計士・税理士 2 .1 .1 15.2 

520 幼稚園教員 4 .2 .2 15.5 

521 小学校教員 21 1.3 1.3 16.8 

522 中学校教員 7 .4 .4 17.2 

523 高校学校教員 9 .6 .6 17.8 

524 大学教員 3 .2 .2 18.0 

526 その他の教員 8 .5 .5 18.5 

527 宗教家 3 .2 .2 18.7 

528 文芸家・著述家 2 .1 .1 18.8 

529 記者・編集者 6 .4 .4 19.2 

531 デザイナー 3 .2 .2 19.3 

532 写真家・カメラマン 3 .2 .2 19.5 

533 音楽家 1 .1 .1 19.6 

534 俳優・舞踏家・演芸家 9 .6 .6 20.1 

536 獣医師 1 .1 .1 20.2 

537 保母 29 1.8 1.8 22.0 

538 社会福祉事業専門職員 10 .6 .6 22.6 

539 個人教師 30 1.9 1.9 24.5 

541 経営コンサルタント 6 .4 .4 24.9 
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542 アナウンサー 1 .1 .1 25.0 

543 図書館司書 3 .2 .2 25.1 

544 他に分類されない専門

的・技術的職業従事者 

4 .2 .2 25.4 

545 管理的公務員 1 .1 .1 25.5 

548 会社役員 1 .1 .1 25.5 

550 会社・団体などの管理的

職員 

29 1.8 1.8 27.3 

554 総務・企画事務員 202 12.6 12.6 39.9 

555 受付・案内事務員 34 2.1 2.1 42.0 

556 出荷・受荷事務員 11 .7 .7 42.7 

557 営業・販売事務員 40 2.5 2.5 45.2 

558 その他の一般事務従業者 21 1.3 1.3 46.5 

559 会計事務員 57 3.6 3.6 50.1 

563 運輸事務員 2 .1 .1 50.2 

564 速記者，タイピスト 2 .1 .1 50.3 

565 電子計算機等操作員 2 .1 .1 50.5 

566 小売店主 1 .1 .1 50.5 

567 卸売店主 1 .1 .1 50.6 

568 飲食店主 6 .4 .4 51.0 

569 販売店員 67 4.2 4.2 55.1 

571 再生資源卸売人，回収人 1 .1 .1 55.2 

573 外交員（保険を除く） 43 2.7 2.7 57.9 

574 保険代理人・外交員 11 .7 .7 58.6 

575 不動産仲介人・売買人 7 .4 .4 59.0 

577 その他の販売類似職業従

事者 

1 .1 .1 59.1 

579 理容師，美容師 9 .6 .6 59.6 

580 クリーニング職，洗張職 1 .1 .1 59.7 

581 料理人 20 1.2 1.2 60.9 

582 バーテンダー 1 .1 .1 61.0 

583 給仕係 35 2.2 2.2 63.2 

584 スチュワーデス・スチュ

ワード 

1 .1 .1 63.3 

585 接客社交係 1 .1 .1 63.3 

586 娯楽場などの接客員 5 .3 .3 63.6 

592 その他のサービス職業従

事者 

10 .6 .6 64.3 
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593 自衛官 1 .1 .1 64.3 

594 警察官，海上保安官，鉄

道公安員 

1 .1 .1 64.4 

595 消防員 3 .2 .2 64.6 

596 看守，守衛，監視人 3 .2 .2 64.8 

597 その他の保安職業従事者 1 .1 .1 64.8 

599 農耕・養蚕作業者 20 1.2 1.2 66.1 

600 植木職，造園師 1 .1 .1 66.1 

601 養畜作業者 9 .6 .6 66.7 

604 漁業作業者 1 .1 .1 66.7 

606 電車・機関車運転士 4 .2 .2 67.0 

607 自動車運転者 6 .4 .4 67.4 

611 車掌 4 .2 .2 67.6 

618 郵便・電報外務員 3 .2 .2 67.8 

624 石工 1 .1 .1 67.9 

625 ガラス・セメント製品製

造作業者 

1 .1 .1 67.9 

628 鋳物工，鍛造工，金属加

工作業者 

1 .1 .1 68.0 

629 化学薬品製造作業者 8 .5 .5 68.5 

630 金属工作機械工，めっき

工，金属加工作業者 

7 .4 .4 68.9 

631 鉄工・板金工 1 .1 .1 69.0 

632 金属溶接工 3 .2 .2 69.2 

633 一般機械組立・修理作業

者 

22 1.4 1.4 70.6 

634 電気機械組立・修理作業

者 

13 .8 .8 71.4 

635 自動車組立工・整備工 8 .5 .5 71.9 

636 鉄道車両組立工・修理工 1 .1 .1 71.9 

638 航空機組立工・修理工 1 .1 .1 72.0 

640 その他の輸送機械組立・

修理作業者 

1 .1 .1 72.1 

642 光学機械・精密機械器具

組立工 

5 .3 .3 72.4 

644 パン・菓子・麺類・豆腐

製造工 

5 .3 .3 72.7 
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645 味噌・醤油・缶詰食品・

乳製品製造工，飲食料品製造

作業者 

15 .9 .9 73.6 

647 酒類製造工 2 .1 .1 73.7 

652 縫製工，裁断工 3 .2 .2 73.9 

653 製材工，木工 1 .1 .1 74.0 

654 指物師，家具職，建具職 4 .2 .2 74.2 

657 製紙工，紙製品製造工，

パルプ・紙・紙製品製造作業

者 

1 .1 .1 74.3 

658 印刷・製本作業者 3 .2 .2 74.5 

659 ゴム・プラスチック製品

製造作業者 

2 .1 .1 74.6 

660 くつ製造工・修理工，か

わ・かわ製品製造作業者 

1 .1 .1 74.7 

661 塗装工，画工，看板工 4 .2 .2 74.9 

670 製図工，現図工 2 .1 .1 75.0 

672 他に分類されない技能

工，生産工程作業者 

13 .8 .8 75.9 

674 起重機・建設機械運転作

業者 

3 .2 .2 76.0 

675 その他の定置機関運転作

業者 

10 .6 .6 76.7 

676 発電員，変電員 1 .1 .1 76.7 

677 電気工事・電話工事作業

者 

6 .4 .4 77.1 

680 れんが積工，配管工 4 .2 .2 77.4 

682 土工・道路工夫 4 .2 .2 77.6 

684 現場監督，その他の建設

作業者 

12 .7 .7 78.4 

685 倉庫夫，仲仕 12 .7 .7 79.1 

686 運搬労務者 13 .8 .8 79.9 

687 清掃員 14 .9 .9 80.8 

688 その他の労務作業者 2 .1 .1 80.9 

701 レジ・キャッシャー 10 .6 .6 81.5 

702 大工 1 .1 .1 81.6 

703 教員 2 .1 .1 81.7 

704 製品製造作業者 6 .4 .4 82.1 
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706 宅配便の配達 1 .1 .1 82.2 

801 介護員，ヘルパー 14 .9 .9 83.0 

802 その他の医療・福祉サー

ビス職従事者 

20 1.2 1.2 84.3 

803 被雇用小売店主 2 .1 .1 84.4 

804 被雇用飲食店主 2 .1 .1 84.5 

888 働いていない 199 12.4 12.4 96.9 

999 無回答 49 3.1 3.1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_job04 現職・役職 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 役職なし 1134 70.7 70.7 70.7 

2 監督、職長、班長、組長 85 5.3 5.3 76.0 

3 係長、係長相当職 82 5.1 5.1 81.2 

4 課長、課長相当職 34 2.1 2.1 83.3 

5 部長、部長相当職 22 1.4 1.4 84.7 

6 社長、役員、重役、理事 27 1.7 1.7 86.3 

88 働いていない 199 12.4 12.4 98.8 

99 無回答 20 1.2 1.2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_job05 現職・従業員規模 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1人 39 2.4 2.4 2.4 

2 2〜4人 50 3.1 3.1 5.6 

3 5〜29人 235 14.7 14.7 20.2 

4 30〜99人 199 12.4 12.4 32.6 

5 100〜299人 184 11.5 11.5 44.1 

6 300〜999人 175 10.9 10.9 55.0 

7 1000人以上 332 20.7 20.7 75.7 

8 官公庁 71 4.4 4.4 80.2 

9 わからない 114 7.1 7.1 87.3 

88 働いていない 199 12.4 12.4 99.7 

99 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_job08 現職・仕事から得られる年間収入額（1年未満の場合は見込み額） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 25万円未満 36 2.2 2.2 2.2 

2 25〜75万円未満 50 3.1 3.1 5.4 

3 75〜100万円未満 69 4.3 4.3 9.7 

4 100〜125万円未満 55 3.4 3.4 13.1 

5 125〜150万円未満 44 2.7 2.7 15.8 

6 150〜200万円未満 83 5.2 5.2 21.0 

7 200〜250万円未満 147 9.2 9.2 30.2 

8 250〜300万円未満 145 9.0 9.0 39.2 

9 300〜350万円未満 158 9.9 9.9 49.1 

10 350〜400万円未満 94 5.9 5.9 55.0 

11 400〜450万円未満 120 7.5 7.5 62.4 

12 450〜500万円未満 79 4.9 4.9 67.4 

13 500〜600万円未満 125 7.8 7.8 75.2 

14 600〜700万円未満 70 4.4 4.4 79.5 

15 700〜800万円未満 40 2.5 2.5 82.0 

16 800〜900万円未満 28 1.7 1.7 83.8 

17 900〜1000万円未満 20 1.2 1.2 85.0 

18 1000〜1100万円未満 10 .6 .6 85.7 

19 1100〜1200万円未満 2 .1 .1 85.8 

20 1200〜1300万円未満 6 .4 .4 86.2 

21 1300〜1400万円未満 2 .1 .1 86.3 

22 1400〜1500万円未満 1 .1 .1 86.3 

25 1700〜1800万円未満 1 .1 .1 86.4 

26 1800〜1900万円未満 1 .1 .1 86.5 

27 1900〜2000万円未満 1 .1 .1 86.5 

29 2100万円以上 3 .2 .2 86.7 

88 働いていない 199 12.4 12.4 99.1 

99 無回答 14 .9 .9 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

  

28



 
w5_job09 現職・2100万円以上の場合の具体的金額 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 2300 2 .1 .1 .1 

2400 1 .1 .1 .2 

88888 非該当 1600 99.8 99.8 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_job12 現職・勤続年数 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0年（1年目） 218 13.6 13.6 13.6 

1 1年間 94 5.9 5.9 19.5 

2 2年間 134 8.4 8.4 27.8 

3 3年間 146 9.1 9.1 36.9 

4 4年間 123 7.7 7.7 44.6 

5 5年間 109 6.8 6.8 51.4 

6 6年間 79 4.9 4.9 56.3 

7 7年間 75 4.7 4.7 61.0 

8 8年間 67 4.2 4.2 65.2 

9 9年間 40 2.5 2.5 67.7 

10 10年間 60 3.7 3.7 71.4 

11 11年間 34 2.1 2.1 73.5 

12 12年間 29 1.8 1.8 75.4 

13 13年間 29 1.8 1.8 77.2 

14 14年間 27 1.7 1.7 78.9 

15 15年間 42 2.6 2.6 81.5 

16 16年間 21 1.3 1.3 82.8 

17 17年間 13 .8 .8 83.6 

18 18年間 25 1.6 1.6 85.2 

19 19年間 4 .2 .2 85.4 

20 20年間 17 1.1 1.1 86.5 

21 21年間 3 .2 .2 86.7 

22 22年間 4 .2 .2 86.9 

23 23年間 3 .2 .2 87.1 

88 働いていない 199 12.4 12.4 99.5 

99 無回答 8 .5 .5 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_job06 現職・1日あたり労働時間 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 1時間未満 11 .7 .7 .7 

1 1時間 2 .1 .1 .8 

2 2時間 9 .6 .6 1.4 

3 3時間 28 1.7 1.7 3.1 

4 4時間 43 2.7 2.7 5.8 

5 5時間 55 3.4 3.4 9.2 

6 6時間 94 5.9 5.9 15.1 

7 7時間 104 6.5 6.5 21.6 

8 8時間 595 37.1 37.1 58.7 

9 9時間 173 10.8 10.8 69.5 

10 10時間 148 9.2 9.2 78.7 

11 11時間 54 3.4 3.4 82.1 

12 12時間 47 2.9 2.9 85.0 

13 13時間 12 .7 .7 85.8 

14 14時間 8 .5 .5 86.3 

15 15時間 3 .2 .2 86.5 

16 16時間 5 .3 .3 86.8 

17 17時間 1 .1 .1 86.8 

18 18時間 1 .1 .1 86.9 

24 24時間以上 2 .1 .1 87.0 

88 働いていない 199 12.4 12.4 99.4 

99 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_job07 現職・1か月あたり労働日数 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1日 8 .5 .5 .5 

2 2日 4 .2 .2 .7 

3 3日 2 .1 .1 .9 

4 4日 12 .7 .7 1.6 

5 5日 16 1.0 1.0 2.6 

6 6日 12 .7 .7 3.4 

7 7日 5 .3 .3 3.7 

8 8日 11 .7 .7 4.4 

9 9日 4 .2 .2 4.6 

10 10日 22 1.4 1.4 6.0 

11 11日 3 .2 .2 6.2 

12 12日 25 1.6 1.6 7.7 

13 13日 11 .7 .7 8.4 

14 14日 10 .6 .6 9.0 

15 15日 29 1.8 1.8 10.9 

16 16日 24 1.5 1.5 12.4 

17 17日 18 1.1 1.1 13.5 

18 18日 30 1.9 1.9 15.3 

19 19日 55 3.4 3.4 18.8 

20 20日 489 30.5 30.5 49.3 

21 21日 139 8.7 8.7 58.0 

22 22日 223 13.9 13.9 71.9 

23 23日 77 4.8 4.8 76.7 

24 24日 38 2.4 2.4 79.0 

25 25日 63 3.9 3.9 83.0 

26 26日 24 1.5 1.5 84.5 

27 27日 9 .6 .6 85.0 

28 28日 13 .8 .8 85.8 

29 29日 4 .2 .2 86.1 

30 30日 2 .1 .1 86.2 

31 31日 12 .7 .7 87.0 

88 働いていない 199 12.4 12.4 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_mobility01 勤め先変更（転職、就職・起業、退職・失業） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 はい 240 15.0 15.0 15.0 

2 いいえ（同じ会社で働き続け

ている または この1年間働

いていない） 

1315 82.0 82.0 97.0 

9 無回答 48 3.0 3.0 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_dayac01_a 頻度-運動（ウォーキング・ジョギング・エアロビクス・水泳・テニスなど） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 80 5.0 5.0 5.0 

2 週に5〜6日 80 5.0 5.0 10.0 

3 週に3〜4日 116 7.2 7.2 17.2 

4 週に1〜2日 263 16.4 16.4 33.6 

5 月に1〜3日 178 11.1 11.1 44.7 

6 ほとんどしない 883 55.1 55.1 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_dayac01_b 頻度-1日に3食を食べる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 830 51.8 51.8 51.8 

2 週に5〜6日 210 13.1 13.1 64.9 

3 週に3〜4日 158 9.9 9.9 74.7 

4 週に1〜2日 118 7.4 7.4 82.1 

5 月に1〜3日 56 3.5 3.5 85.6 

6 ほとんどしない 229 14.3 14.3 99.9 

9 無回答 2 .1 .1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_dayac01_c 頻度-栄養バランスの取れた食事を取る 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 442 27.6 27.6 27.6 

2 週に5〜6日 328 20.5 20.5 48.0 

3 週に3〜4日 422 26.3 26.3 74.4 

4 週に1〜2日 176 11.0 11.0 85.3 

5 月に1〜3日 62 3.9 3.9 89.2 

6 ほとんどしない 170 10.6 10.6 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_dayac01_d 頻度-カップ麺やファストフードを食べる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 22 1.4 1.4 1.4 

2 週に5〜6日 42 2.6 2.6 4.0 

3 週に3〜4日 159 9.9 9.9 13.9 

4 週に1〜2日 533 33.3 33.3 47.2 

5 月に1〜3日 568 35.4 35.4 82.6 

6 ほとんどしない 275 17.2 17.2 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_dayac01_e 頻度-外食 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 38 2.4 2.4 2.4 

2 週に5〜6日 44 2.7 2.7 5.1 

3 週に3〜4日 121 7.5 7.5 12.7 

4 週に1〜2日 496 30.9 30.9 43.6 

5 月に1〜3日 617 38.5 38.5 82.1 

6 ほとんどしない 284 17.7 17.7 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_dayac01_f 頻度-食事の用意 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 578 36.1 36.1 36.1 

2 週に5〜6日 203 12.7 12.7 48.7 

3 週に3〜4日 206 12.9 12.9 61.6 

4 週に1〜2日 184 11.5 11.5 73.1 

5 月に1〜3日 120 7.5 7.5 80.5 

6 ほとんどしない 309 19.3 19.3 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_dayac01_g 頻度-洗濯 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 616 38.4 38.4 38.4 

2 週に5〜6日 93 5.8 5.8 44.2 

3 週に3〜4日 248 15.5 15.5 59.7 

4 週に1〜2日 303 18.9 18.9 78.6 

5 月に1〜3日 74 4.6 4.6 83.2 

6 ほとんどしない 266 16.6 16.6 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_dayac01_h 頻度-家の掃除 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 256 16.0 16.0 16.0 

2 週に5〜6日 85 5.3 5.3 21.3 

3 週に3〜4日 176 11.0 11.0 32.3 

4 週に1〜2日 548 34.2 34.2 66.4 

5 月に1〜3日 323 20.1 20.1 86.6 

6 ほとんどしない 213 13.3 13.3 99.9 

9 無回答 2 .1 .1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_dayac01_i 頻度-日用品・食料品の買い物 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 74 4.6 4.6 4.6 

2 週に5〜6日 89 5.6 5.6 10.2 

3 週に3〜4日 308 19.2 19.2 29.4 

4 週に1〜2日 776 48.4 48.4 77.8 

5 月に1〜3日 216 13.5 13.5 91.3 

6 ほとんどしない 136 8.5 8.5 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_dayac01_j 頻度-友人・恋人（配偶者は除く）と食事をする 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 84 5.2 5.2 5.2 

2 週に5〜6日 35 2.2 2.2 7.4 

3 週に3〜4日 73 4.6 4.6 12.0 

4 週に1〜2日 190 11.9 11.9 23.8 

5 月に1〜3日 484 30.2 30.2 54.0 

6 ほとんどしない 735 45.9 45.9 99.9 

9 無回答 2 .1 .1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_dayac01_k 頻度-友人・恋人（配偶者は除く）と話をする 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 毎日 291 18.2 18.2 18.2 

2 週に5〜6日 94 5.9 5.9 24.0 

3 週に3〜4日 162 10.1 10.1 34.1 

4 週に1〜2日 220 13.7 13.7 47.8 

5 月に1〜3日 364 22.7 22.7 70.6 

6 ほとんどしない 469 29.3 29.3 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_socac02 友人数-現在 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1人 69 4.3 4.3 4.3 

2 2人 137 8.5 8.5 12.9 

3 3〜5人 569 35.5 35.5 48.3 

4 6〜9人 330 20.6 20.6 68.9 

5 10〜19人 251 15.7 15.7 84.6 

6 20人以上 129 8.0 8.0 92.6 

7 友人はいない 114 7.1 7.1 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_socac03 付き合いにくい人の数-現在 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1人 144 9.0 9.0 9.0 

2 2人 203 12.7 12.7 21.6 

3 3〜5人 525 32.8 32.8 54.4 

4 6〜9人 101 6.3 6.3 60.7 

5 10〜19人 53 3.3 3.3 64.0 

6 20人以上 80 5.0 5.0 69.0 

7 そのような人はいない 493 30.8 30.8 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_timeuse01_a 時間意識-いくつかのことを1度におこなう 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 358 22.3 22.3 22.3 

2 どちらかといえばあてはまる 651 40.6 40.6 62.9 

3 どちらともいえない 250 15.6 15.6 78.5 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

238 14.8 14.8 93.4 

5 あてはまらない 98 6.1 6.1 99.5 

9 無回答 8 .5 .5 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_timeuse01_b 時間意識-2つ以上の活動を同時にする 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 314 19.6 19.6 19.6 

2 どちらかといえばあてはまる 582 36.3 36.3 55.9 

3 どちらともいえない 271 16.9 16.9 72.8 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

285 17.8 17.8 90.6 

5 あてはまらない 146 9.1 9.1 99.7 

9 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_timeuse01_c 時間意識-ながら仕事をする 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 263 16.4 16.4 16.4 

2 どちらかといえばあてはまる 525 32.8 32.8 49.2 

3 どちらともいえない 287 17.9 17.9 67.1 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

284 17.7 17.7 84.8 

5 あてはまらない 234 14.6 14.6 99.4 

9 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_timeuse01_d 時間意識-複数の作業を同時にさばく 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 334 20.8 20.8 20.8 

2 どちらかといえばあてはまる 626 39.1 39.1 59.9 

3 どちらともいえない 276 17.2 17.2 77.1 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

246 15.3 15.3 92.5 

5 あてはまらない 117 7.3 7.3 99.8 

9 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

37



w5_timeuse01_e 時間意識-すべてのことを終わらせるのに十分な時間がない 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 426 26.6 26.6 26.6 

2 どちらかといえばあてはまる 522 32.6 32.6 59.1 

3 どちらともいえない 314 19.6 19.6 78.7 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

234 14.6 14.6 93.3 

5 あてはまらない 98 6.1 6.1 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_timeuse01_f 時間意識-時間に追われていると感じる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 391 24.4 24.4 24.4 

2 どちらかといえばあてはまる 607 37.9 37.9 62.3 

3 どちらともいえない 252 15.7 15.7 78.0 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

247 15.4 15.4 93.4 

5 あてはまらない 100 6.2 6.2 99.6 

9 無回答 6 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_timeuse01_g 時間意識-よく急いでいる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 286 17.8 17.8 17.8 

2 どちらかといえばあてはまる 589 36.7 36.7 54.6 

3 どちらともいえない 328 20.5 20.5 75.0 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

290 18.1 18.1 93.1 

5 あてはまらない 101 6.3 6.3 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_timeuse01_h 時間意識-やらなければならないことに急かされているように感じる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 377 23.5 23.5 23.5 

2 どちらかといえばあてはまる 587 36.6 36.6 60.1 

3 どちらともいえない 292 18.2 18.2 78.4 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

237 14.8 14.8 93.1 

5 あてはまらない 105 6.6 6.6 99.7 

9 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_timeuse01_i 時間意識-自分のための十分な時間がある 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 175 10.9 10.9 10.9 

2 どちらかといえばあてはまる 372 23.2 23.2 34.1 

3 どちらともいえない 317 19.8 19.8 53.9 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

462 28.8 28.8 82.7 

5 あてはまらない 274 17.1 17.1 99.8 

9 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_timeuse01_j 時間意識-多くのことを自分に期待されすぎていると感じている 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 126 7.9 7.9 7.9 

2 どちらかといえばあてはまる 401 25.0 25.0 32.9 

3 どちらともいえない 438 27.3 27.3 60.2 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

415 25.9 25.9 86.1 

5 あてはまらない 218 13.6 13.6 99.7 

9 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_timeuse01_k 時間意識-自分の時間の使い方が気になる 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 415 25.9 25.9 25.9 

2 どちらかといえばあてはまる 583 36.4 36.4 62.3 

3 どちらともいえない 281 17.5 17.5 79.8 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

203 12.7 12.7 92.5 

5 あてはまらない 116 7.2 7.2 99.7 

9 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_timeuse01_l 時間意識-いつも時間が足りない 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 451 28.1 28.1 28.1 

2 どちらかといえばあてはまる 524 32.7 32.7 60.8 

3 どちらともいえない 303 18.9 18.9 79.7 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

220 13.7 13.7 93.4 

5 あてはまらない 94 5.9 5.9 99.3 

9 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_timeuse01_m 時間意識-1日に十分な時間があるように思えない 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 508 31.7 31.7 31.7 

2 どちらかといえばあてはまる 496 30.9 30.9 62.6 

3 どちらともいえない 269 16.8 16.8 79.4 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

221 13.8 13.8 93.2 

5 あてはまらない 103 6.4 6.4 99.6 

9 無回答 6 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_timeuse01_n 時間意識-「どちらかといえばあてはまらない」選択指示 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 あてはまる 3 .2 .2 .2 

2 どちらかといえばあてはまる 16 1.0 1.0 1.2 

3 どちらともいえない 20 1.2 1.2 2.4 

4 どちらかといえばあてはまら

ない 

1535 95.8 95.8 98.2 

5 あてはまらない 4 .2 .2 98.4 

9 無回答 25 1.6 1.6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_0 同居者-一人暮らし 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1327 82.8 82.8 82.8 

1 はい 273 17.0 17.0 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_1 同居者-配偶者（夫または妻） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 867 54.1 54.1 54.1 

1 はい 733 45.7 45.7 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_2 同居者-恋人 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1558 97.2 97.2 97.2 

1 はい 42 2.6 2.6 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam01_3 同居者-息子 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1157 72.2 72.2 72.2 

1 はい 443 27.6 27.6 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_4 同居者-娘 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1195 74.5 74.5 74.5 

1 はい 405 25.3 25.3 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_5 同居者-あなたの父親 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1188 74.1 74.1 74.1 

1 はい 412 25.7 25.7 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_6 同居者-あなたの母親 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1097 68.4 68.4 68.4 

1 はい 503 31.4 31.4 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam01_7 同居者-配偶者の父親 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1578 98.4 98.4 98.4 

1 はい 22 1.4 1.4 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_8 同居者-配偶者の母親 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1567 97.8 97.8 97.8 

1 はい 33 2.1 2.1 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_9 同居者-あなたの祖父 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1575 98.3 98.3 98.3 

1 はい 25 1.6 1.6 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_10 同居者-あなたの祖母 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1514 94.4 94.4 94.4 

1 はい 86 5.4 5.4 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam01_11 同居者-配偶者の祖父 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1596 99.6 99.6 99.6 

1 はい 4 .2 .2 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_12 同居者-配偶者の祖母 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1593 99.4 99.4 99.4 

1 はい 7 .4 .4 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_13 同居者-あなたの兄弟姉妹 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1394 87.0 87.0 87.0 

1 はい 206 12.9 12.9 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_14 同居者-配偶者の兄弟姉妹 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1594 99.4 99.4 99.4 

1 はい 6 .4 .4 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam01_15 同居者-その他の親族 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1576 98.3 98.3 98.3 

1 はい 24 1.5 1.5 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam01_16 同居者-親族以外の人 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 未選択 1587 99.0 99.0 99.0 

1 はい 13 .8 .8 99.8 

99 無回答 3 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam02 配偶状態 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 結婚している（事実婚，内縁

含む） 

753 47.0 47.0 47.0 

2 未婚 780 48.7 48.7 95.6 

3 離別 62 3.9 3.9 99.5 

4 死別 3 .2 .2 99.7 

9 無回答 5 .3 .3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam03 配偶者現職・働き方 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 正規の職員・従業員 524 32.7 32.7 32.7 

2 パート 68 4.2 4.2 36.9 

3 アルバイト 6 .4 .4 37.3 

4 労働者派遣事業所の派遣社員 4 .2 .2 37.6 

5 契約社員 6 .4 .4 37.9 

6 嘱託 9 .6 .6 38.5 

7 会社などの役員・経営者 19 1.2 1.2 39.7 

8 自営業主（従業員がいる） 16 1.0 1.0 40.7 

9 自営業主（従業員はいない） 28 1.7 1.7 42.4 

10 自家営業の手伝い（家族従

業員など） 

9 .6 .6 43.0 

11 内職 1 .1 .1 43.0 

12 無職（働いていない） 61 3.8 3.8 46.8 

88 非該当 845 52.7 52.7 99.6 

99 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam04 配偶者現職・職業（プリコード） 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 製造・生産工程の仕事 （製

品の製造・組立，食品加工，機

械の整備・修理など） 

98 6.1 6.1 6.1 

2 建設・採掘の仕事 （建設作

業員，大工など） 

27 1.7 1.7 7.8 

3 輸送・機械運転の仕事 （ト

ラック・バス運転手，電車運転

士，パイロット，車掌，発電

員，機関士など） 

16 1.0 1.0 8.8 

4 販売の仕事 （小売・卸売店

主，店員，不動産売買，保険外

交，外勤の営業員など） 

66 4.1 4.1 12.9 

5 サービスの仕事 （理・美容

師，料理人，飲食店のホール担

当，ホームヘルパーなど） 

89 5.6 5.6 18.5 

6 事務の仕事 （一般事務，経

理，内勤の営業など） 

136 8.5 8.5 26.9 

7 専門的・技術的な仕事 （医

師，看護師，弁護士，教員，技

術者，デザイナーなど） 

187 11.7 11.7 38.6 

8 管理的な仕事 （企業・官公

庁の課長職以上，議員，経営者

など） 

19 1.2 1.2 39.8 

9 農林漁業の仕事 （農作物の

生産，酪農，漁師，林業従事者

など） 

19 1.2 1.2 41.0 

10 運搬・清掃・包装の仕事 

（倉庫のピッキング作業，配達

員，ビル・建物の清掃員など） 

11 .7 .7 41.7 

11 保安の仕事 （自衛官，警察

官，消防員，警備員など） 

22 1.4 1.4 43.0 

88 非該当 906 56.5 56.5 99.6 

99 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam05occ 配偶者現職・SSM職業小分類 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 501 自然科学研究者 1 .1 .1 .1 

503 機械・電気・化学技術者 19 1.2 1.2 1.2 

504 建築・土木技術者 5 .3 .3 1.6 

506 情報処理技術者 24 1.5 1.5 3.1 

508 医師 3 .2 .2 3.2 

510 薬剤師 5 .3 .3 3.6 

511 助産婦 1 .1 .1 3.6 

512 保健婦 1 .1 .1 3.7 

513 栄養士 2 .1 .1 3.8 

514 看護婦・看護士 19 1.2 1.2 5.0 

515 あんま・はり灸師 4 .2 .2 5.2 

516 その他の保健医療従事者 24 1.5 1.5 6.7 

518 その他の法務従事者 1 .1 .1 6.8 

519 公認会計士・税理士 4 .2 .2 7.0 

520 幼稚園教員 2 .1 .1 7.2 

521 小学校教員 10 .6 .6 7.8 

522 中学校教員 4 .2 .2 8.0 

523 高校学校教員 6 .4 .4 8.4 

524 大学教員 1 .1 .1 8.5 

525 盲・ろう・養護学校教員 1 .1 .1 8.5 

526 その他の教員 4 .2 .2 8.8 

527 宗教家 2 .1 .1 8.9 

528 文芸家・著述家 1 .1 .1 9.0 

529 記者・編集者 2 .1 .1 9.1 

531 デザイナー 2 .1 .1 9.2 

534 俳優・舞踏家・演芸家 4 .2 .2 9.5 

535 職業スポーツ家 1 .1 .1 9.5 

537 保母 8 .5 .5 10.0 

538 社会福祉事業専門職員 4 .2 .2 10.3 

539 個人教師 8 .5 .5 10.8 

541 経営コンサルタント 3 .2 .2 11.0 

548 会社役員 5 .3 .3 11.3 

550 会社・団体などの管理的

職員 

14 .9 .9 12.2 
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552 郵便局長，電報・電話局

長 

1 .1 .1 12.2 

554 総務・企画事務員 106 6.6 6.6 18.8 

555 受付・案内事務員 7 .4 .4 19.3 

556 出荷・受荷事務員 3 .2 .2 19.5 

557 営業・販売事務員 23 1.4 1.4 20.9 

558 その他の一般事務従業者 8 .5 .5 21.4 

559 会計事務員 16 1.0 1.0 22.4 

563 運輸事務員 1 .1 .1 22.5 

565 電子計算機等操作員 3 .2 .2 22.6 

566 小売店主 1 .1 .1 22.7 

568 飲食店主 1 .1 .1 22.8 

569 販売店員 22 1.4 1.4 24.1 

573 外交員（保険を除く） 29 1.8 1.8 26.0 

574 保険代理人・外交員 3 .2 .2 26.1 

575 不動産仲介人・売買人 7 .4 .4 26.6 

579 理容師，美容師 7 .4 .4 27.0 

580 クリーニング職，洗張職 1 .1 .1 27.1 

581 料理人 13 .8 .8 27.9 

583 給仕係 10 .6 .6 28.5 

584 スチュワーデス・スチュ

ワード 

2 .1 .1 28.6 

586 娯楽場などの接客員 1 .1 .1 28.7 

592 その他のサービス職業従

事者 

4 .2 .2 28.9 

593 自衛官 3 .2 .2 29.1 

594 警察官，海上保安官，鉄

道公安員 

6 .4 .4 29.5 

595 消防員 7 .4 .4 29.9 

596 看守，守衛，監視人 2 .1 .1 30.1 

599 農耕・養蚕作業者 11 .7 .7 30.8 

600 植木職，造園師 3 .2 .2 30.9 

601 養畜作業者 3 .2 .2 31.1 

602 林業作業者 1 .1 .1 31.2 

604 漁業作業者 2 .1 .1 31.3 

606 電車・機関車運転士 1 .1 .1 31.4 

607 自動車運転者 10 .6 .6 32.0 

618 郵便・電報外務員 1 .1 .1 32.1 
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627 製銑工，製鋼工，精錬工 3 .2 .2 32.3 

628 鋳物工，鍛造工，金属加

工作業者 

2 .1 .1 32.4 

629 化学薬品製造作業者 2 .1 .1 32.5 

630 金属工作機械工，めっき

工，金属加工作業者 

5 .3 .3 32.8 

632 金属溶接工 1 .1 .1 32.9 

633 一般機械組立・修理作業

者 

11 .7 .7 33.6 

634 電気機械組立・修理作業

者 

9 .6 .6 34.1 

635 自動車組立工・整備工 6 .4 .4 34.5 

638 航空機組立工・修理工 1 .1 .1 34.6 

644 パン・菓子・麺類・豆腐

製造工 

4 .2 .2 34.8 

645 味噌・醤油・缶詰食品・

乳製品製造工，飲食料品製造

作業者 

9 .6 .6 35.4 

654 指物師，家具職，建具職 1 .1 .1 35.4 

657 製紙工，紙製品製造工，

パルプ・紙・紙製品製造作業

者 

2 .1 .1 35.6 

658 印刷・製本作業者 1 .1 .1 35.6 

660 くつ製造工・修理工，か

わ・かわ製品製造作業者 

1 .1 .1 35.7 

661 塗装工，画工，看板工 1 .1 .1 35.7 

670 製図工，現図工 2 .1 .1 35.9 

672 他に分類されない技能

工，生産工程作業者 

2 .1 .1 36.0 

675 その他の定置機関運転作

業者 

6 .4 .4 36.4 

676 発電員，変電員 1 .1 .1 36.4 

677 電気工事・電話工事作業

者 

7 .4 .4 36.9 

678 土木・建築請負師 2 .1 .1 37.0 

679 大工，左官，とび職 1 .1 .1 37.1 

680 れんが積工，配管工 1 .1 .1 37.1 

682 土工・道路工夫 4 .2 .2 37.4 
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684 現場監督，その他の建設

作業者 

8 .5 .5 37.9 

685 倉庫夫，仲仕 9 .6 .6 38.4 

686 運搬労務者 2 .1 .1 38.6 

687 清掃員 2 .1 .1 38.7 

688 その他の労務作業者 3 .2 .2 38.9 

689 1 .1 .1 38.9 

702 大工 3 .2 .2 39.1 

703 教員 1 .1 .1 39.2 

704 製品製造作業者 6 .4 .4 39.6 

705 会社員 2 .1 .1 39.7 

706 宅配便の配達 1 .1 .1 39.7 

801 介護員，ヘルパー 6 .4 .4 40.1 

802 その他の医療・福祉サー

ビス職従事者 

7 .4 .4 40.5 

803 被雇用小売店主 1 .1 .1 40.6 

804 被雇用飲食店主 1 .1 .1 40.7 

888 非該当 906 56.5 56.5 97.2 

999 無回答 45 2.8 2.8 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam06 配偶者現職・役職 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 役職なし 438 27.3 27.3 27.3 

2 監督、職長、班長、組長 65 4.1 4.1 31.4 

3 係長、係長相当職 75 4.7 4.7 36.1 

4 課長、課長相当職 45 2.8 2.8 38.9 

5 部長、部長相当職 16 1.0 1.0 39.9 

6 社長、役員、重役、理事 36 2.2 2.2 42.1 

88 非該当 906 56.5 56.5 98.6 

99 無回答 22 1.4 1.4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam07 配偶者現職・従業員規模 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1人 28 1.7 1.7 1.7 

2 2〜4人 31 1.9 1.9 3.7 

3 5〜29人 107 6.7 6.7 10.4 

4 30〜99人 89 5.6 5.6 15.9 

5 100〜299人 76 4.7 4.7 20.6 

6 300〜999人 78 4.9 4.9 25.5 

7 1000人以上 152 9.5 9.5 35.0 

8 官公庁 37 2.3 2.3 37.3 

9 わからない 92 5.7 5.7 43.0 

88 非該当 906 56.5 56.5 99.6 

99 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_fam08 子どもの有無 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 子どもがいる 642 40.0 40.0 40.0 

2 子どもはいない 953 59.5 59.5 99.5 

9 無回答 8 .5 .5 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam09 子どもの数 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 1人 229 14.3 14.3 14.3 

2 2人 287 17.9 17.9 32.2 

3 3人 94 5.9 5.9 38.1 

4 4人 23 1.4 1.4 39.5 

5 5人以上 7 .4 .4 39.9 

88 非該当 953 59.5 59.5 99.4 

99 無回答 10 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_fam10 末子年齢 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0歳 90 5.6 5.6 5.6 

1 1歳 83 5.2 5.2 10.8 

2 2歳 83 5.2 5.2 16.0 

3 3歳 66 4.1 4.1 20.1 

4 4歳 59 3.7 3.7 23.8 

5 5歳 38 2.4 2.4 26.1 

6 6歳 50 3.1 3.1 29.3 

7 7歳 40 2.5 2.5 31.8 

8 8歳 31 1.9 1.9 33.7 

9 9歳 30 1.9 1.9 35.6 

10 10歳 13 .8 .8 36.4 

11 11歳 13 .8 .8 37.2 

12 12歳 10 .6 .6 37.8 

13 13歳 6 .4 .4 38.2 

14 14歳 7 .4 .4 38.6 

15 15歳 10 .6 .6 39.2 

16 16歳 1 .1 .1 39.3 

17 17歳 4 .2 .2 39.6 

18 18歳 1 .1 .1 39.6 

20 20歳 2 .1 .1 39.7 

88 非該当 953 59.5 59.5 99.2 

99 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_fam12 配偶者の税込み年収 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 25万円未満 61 3.8 3.8 3.8 

2 25〜75万円未満 15 .9 .9 4.7 

3 75〜100万円未満 34 2.1 2.1 6.9 

4 100〜125万円未満 19 1.2 1.2 8.0 

5 125〜150万円未満 22 1.4 1.4 9.4 

6 150〜200万円未満 17 1.1 1.1 10.5 

7 200〜250万円未満 28 1.7 1.7 12.2 

8 250〜300万円未満 39 2.4 2.4 14.7 

9 300〜350万円未満 52 3.2 3.2 17.9 

10 350〜400万円未満 65 4.1 4.1 22.0 

11 400〜450万円未満 66 4.1 4.1 26.1 

12 450〜500万円未満 67 4.2 4.2 30.3 

13 500〜600万円未満 83 5.2 5.2 35.4 

14 600〜700万円未満 59 3.7 3.7 39.1 

15 700〜800万円未満 39 2.4 2.4 41.5 

16 800〜900万円未満 17 1.1 1.1 42.6 

17 900〜1000万円未満 12 .7 .7 43.4 

18 1000〜1100万円未満 12 .7 .7 44.1 

19 1100〜1200万円未満 7 .4 .4 44.5 

20 1200〜1300万円未満 6 .4 .4 44.9 

22 1400〜1500万円未満 3 .2 .2 45.1 

23 1500〜1600万円未満 5 .3 .3 45.4 

25 1700〜1800万円未満 1 .1 .1 45.5 

29 2100万円以上 2 .1 .1 45.6 

88 非該当 845 52.7 52.7 98.3 

99 無回答 27 1.7 1.7 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

  

54



 

w5_fam13 世帯全体での税込み年収 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 25万円未満 26 1.6 1.6 1.6 

2 25〜75万円未満 14 .9 .9 2.5 

3 75〜100万円未満 18 1.1 1.1 3.6 

4 100〜125万円未満 15 .9 .9 4.6 

5 125〜150万円未満 16 1.0 1.0 5.6 

6 150〜200万円未満 46 2.9 2.9 8.4 

7 200〜250万円未満 46 2.9 2.9 11.3 

8 250〜300万円未満 74 4.6 4.6 15.9 

9 300〜350万円未満 93 5.8 5.8 21.7 

10 350〜400万円未満 77 4.8 4.8 26.5 

11 400〜450万円未満 84 5.2 5.2 31.8 

12 450〜500万円未満 112 7.0 7.0 38.7 

13 500〜600万円未満 160 10.0 10.0 48.7 

14 600〜700万円未満 165 10.3 10.3 59.0 

15 700〜800万円未満 129 8.0 8.0 67.1 

16 800〜900万円未満 117 7.3 7.3 74.4 

17 900〜1000万円未満 92 5.7 5.7 80.1 

18 1000〜1100万円未満 84 5.2 5.2 85.3 

19 1100〜1200万円未満 35 2.2 2.2 87.5 

20 1200〜1300万円未満 38 2.4 2.4 89.9 

21 1300〜1400万円未満 29 1.8 1.8 91.7 

22 1400〜1500万円未満 31 1.9 1.9 93.6 

23 1500〜1600万円未満 16 1.0 1.0 94.6 

24 1600〜1700万円未満 6 .4 .4 95.0 

25 1700〜1800万円未満 5 .3 .3 95.3 

26 1800〜1900万円未満 3 .2 .2 95.5 

27 1900〜2000万円未満 4 .2 .2 95.8 

28 2000〜2100万円未満 5 .3 .3 96.1 

29 2100万円以上 12 .7 .7 96.8 

99 無回答 51 3.2 3.2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

  

55



 

w5_fam14 配偶者最終学歴 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 中学校または中等教育学校前

期課程 

18 1.1 1.1 1.1 

2 高等学校または中等教育学校

後期課程 

151 9.4 9.4 10.5 

3 専修学校（中学校卒業後進

学） 

5 .3 .3 10.9 

4 専門学校（高校卒業後進学） 132 8.2 8.2 19.1 

5 短期大学 30 1.9 1.9 21.0 

7 大学 10 .6 .6 21.6 

8 大学院 352 22.0 22.0 43.5 

10 不明 51 3.2 3.2 46.7 

88 非該当 850 53.0 53.0 99.8 

99 無回答 4 .2 .2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_politics01 支持政党 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 自由民主党 255 15.9 15.9 15.9 

2 立憲民主党 59 3.7 3.7 19.6 

3 日本維新の会 75 4.7 4.7 24.3 

4 公明党 42 2.6 2.6 26.9 

5 国民民主党 45 2.8 2.8 29.7 

6 共産党 22 1.4 1.4 31.1 

7 社民党 1 .1 .1 31.1 

8 れいわ新選組 29 1.8 1.8 32.9 

9 NHK党 21 1.3 1.3 34.2 

10 参政党 17 1.1 1.1 35.3 

11 支持する政党はない 1024 63.9 63.9 99.2 

20 その他の政党 2 .1 .1 99.3 

99 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_politics02 岸田内閣を支持するか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 支持する 171 10.7 10.7 10.7 

2 支持しない 813 50.7 50.7 61.4 

3 わからない 610 38.1 38.1 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_politics03 集団的自衛権の行使-（A）認めるべき（B）認めるべきではない 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 Aに近い 258 16.1 16.1 16.1 

2 どちらかといえばA 519 32.4 32.4 48.5 

3 どちらかといえばB 606 37.8 37.8 86.3 

4 Bに近い 200 12.5 12.5 98.8 

9 無回答 20 1.2 1.2 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_politics04 憲法改正-（A）早い時期に改憲したほうがよい（B）現在は改憲しないほうがよい 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 Aに近い 472 29.4 29.4 29.4 

2 どちらかといえばA 702 43.8 43.8 73.2 

3 どちらかといえばB 324 20.2 20.2 93.4 

4 Bに近い 87 5.4 5.4 98.9 

9 無回答 18 1.1 1.1 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_politics05 憲法9条-（A）改正して、自衛権や国防軍を持つことを明記すべき（B）変える必要はない 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 Aに近い 339 21.1 21.1 21.1 

2 どちらかといえばA 465 29.0 29.0 50.2 

3 どちらかといえばB 522 32.6 32.6 82.7 

4 Bに近い 264 16.5 16.5 99.2 

9 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_politics06 財政再建と景気対策-（A）財政再建よりも景気対策（B）景気対策よりも財政再建 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 Aに近い 547 34.1 34.1 34.1 

2 どちらかといえばA 726 45.3 45.3 79.4 

3 どちらかといえばB 272 17.0 17.0 96.4 

4 Bに近い 45 2.8 2.8 99.2 

9 無回答 13 .8 .8 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_politics07 福祉と負担-（A）増税をしてでも充実させるべき（B）公共サービスが低下してでも税負担

を軽減すべき 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 Aに近い 263 16.4 16.4 16.4 

2 どちらかといえばA 683 42.6 42.6 59.0 

3 どちらかといえばB 504 31.4 31.4 90.5 

4 Bに近い 142 8.9 8.9 99.3 

9 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_politics08 選択夫婦別姓制度への賛否 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 賛成 639 39.9 39.9 39.9 

2 どちらかといえば賛成 552 34.4 34.4 74.3 

3 どちらかといえば反対 133 8.3 8.3 82.6 

4 反対 99 6.2 6.2 88.8 

5 わからない 173 10.8 10.8 99.6 

9 無回答 7 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

  

58



 

w5_politics09 民主主義に関する態度 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 どんな非民主主義的な政府よ

りも，民主主義的な政府が常に

望ましい 

606 37.8 37.8 37.8 

2 状況によっては非民主主義的

な政府が，民主主義的な政府よ

りも望ましいことがある 

345 21.5 21.5 59.3 

3 民主主義的な政府であろうが

非民主主義的な政府であろうが

関係ない 

155 9.7 9.7 69.0 

4 わからない 486 30.3 30.3 99.3 

9 無回答 11 .7 .7 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_politics10_a 「日本で暮らす外国籍者が、自分の国籍を保持しながら日本国籍を取得すること」への賛否 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 賛成 246 15.3 15.3 15.3 

2 どちらかといえば賛成 425 26.5 26.5 41.9 

3 どちらかといえば反対 311 19.4 19.4 61.3 

4 反対 282 17.6 17.6 78.9 

5 わからない 333 20.8 20.8 99.6 

9 無回答 6 .4 .4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_politics10_b 「海外で暮らす日本国籍者が、日本国籍を保持しながら外国籍を取得すること」への賛否 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 賛成 301 18.8 18.8 18.8 

2 どちらかといえば賛成 472 29.4 29.4 48.2 

3 どちらかといえば反対 277 17.3 17.3 65.5 

4 反対 189 11.8 11.8 77.3 

5 わからない 355 22.1 22.1 99.4 

9 無回答 9 .6 .6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_judgeassign 裁判に関する質問への無作為割当 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 judgetreat01の文章を読んで

以降の質問に回答 

138 8.6 8.6 8.6 

2 judgetreat02の文章を読んで

以降の質問に回答 

158 9.9 9.9 18.5 

3 judgetreat03の文章を読んで

以降の質問に回答 

144 9.0 9.0 27.4 

4 judgetreat04の文章を読んで

以降の質問に回答 

144 9.0 9.0 36.4 

5 judgetreat05の文章を読んで

以降の質問に回答 

148 9.2 9.2 45.7 

6 judgetreat06の文章を読んで

以降の質問に回答 

142 8.9 8.9 54.5 

7 judgetreat07の文章を読んで

以降の質問に回答 

143 8.9 8.9 63.4 

8 judgetreat08の文章を読んで

以降の質問に回答 

148 9.2 9.2 72.7 

9 judgetreat09の文章を読んで

以降の質問に回答 

142 8.9 8.9 81.5 

10 judgetreat10の文章を読ん

で以降の質問に回答 

157 9.8 9.8 91.3 

11 judgetreat11の文章を読ん

で以降の質問に回答 

139 8.7 8.7 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

w5_judge0 最高裁判所長官、判事の人数構成 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 5人 97 6.1 6.1 6.1 

2 9人 118 7.4 7.4 13.4 

3 15人 193 12.0 12.0 25.5 

4 50人 4 .2 .2 25.7 

5 わからない 1183 73.8 73.8 99.5 

9 無回答 8 .5 .5 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_judge1 裁判所にどの程度の信頼を寄せているか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 とても信頼している 65 4.1 4.1 4.1 

2 ある程度信頼している 754 47.0 47.0 51.1 

3 どちらともいえない 400 25.0 25.0 76.0 

4 あまり信頼していない 164 10.2 10.2 86.3 

5 まったく信頼していない 28 1.7 1.7 88.0 

6 わからない 154 9.6 9.6 97.6 

9 無回答 38 2.4 2.4 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_judge2 日本の裁判所はどの程度公正な裁判を保障しているか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 0 0 公正な裁判を保障していない 24 1.5 1.5 1.5 

1 1 12 .7 .7 2.2 

2 2 17 1.1 1.1 3.3 

3 3 71 4.4 4.4 7.7 

4 4 67 4.2 4.2 11.9 

5 5 214 13.3 13.3 25.3 

6 6 137 8.5 8.5 33.8 

7 7 310 19.3 19.3 53.2 

8 8 272 17.0 17.0 70.1 

9 9 86 5.4 5.4 75.5 

10 10 公正な裁判を保障している 39 2.4 2.4 77.9 

11 わからない 317 19.8 19.8 97.7 

99 無回答 37 2.3 2.3 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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w5_judge3 （文章を読んだ後）この判決を行った裁判には、裁判を行う上で不適切なバイアスが含まれていたか 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 かなり不適切なバイアスが含

まれている 

28 1.7 1.7 1.7 

2 ある程度不適切なバイアスが

含まれている 

268 16.7 16.7 18.5 

3 どちらともいえない 478 29.8 29.8 48.3 

4 あまり不適切なバイアスは含

まれていない 

312 19.5 19.5 67.7 

5 まったく不適切なバイアスは

含まれていない 

59 3.7 3.7 71.4 

6 わからない 416 26.0 26.0 97.4 

9 無回答 42 2.6 2.6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  

 

 

w5_judge4 選択的夫婦別姓制度の実現に対する態度 

 度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント 

有効 1 今の制度を変えるべきではな

い 

151 9.4 9.4 9.4 

2 国会・裁判所のどちらでもそ

の実現に向けて動くべきだ 

675 42.1 42.1 51.5 

3 国会がその実現に向けて動く

べきだ 

371 23.1 23.1 74.7 

4 国会が動きそうにないため，

裁判所がその実現に向けて動く

べきだ 

111 6.9 6.9 81.6 

5 わからない 253 15.8 15.8 97.4 

9 無回答 42 2.6 2.6 100.0 

合計 1603 100.0 100.0  
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